

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA – CURSO DE MESTRADO ACADÊMICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LÍNGUA, LITERATURA E INTERCULTURALIDADE DO CÂMPUS CORA CORALINA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE GOIÁS PARA 2020/1

RETIFICAÇÃO 01/2019

Na seção 3. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, onde se lê:

Inscrição no processo seletivo	02/09/2019 a 16/09/2019
--------------------------------	-------------------------

Leia-se:

Inscrição no processo seletivo	02/09/2019 a 20/09/2019
--------------------------------	-------------------------

Goiás, 13 de setembro de 2019.